



12 апреля отметили Международный день космонавтики.

Для нашей Родины это особенный день, ведь именно наш советский космонавт Юрий Гагарин 12 апреля 1961 года осуществил первый полёт на орбиту Земли и весь мир облетело его знаменитое

«Поехали!»



Наши гимназисты серьёзно готовились к Дню космонавтики. Первоклассники рисовали стенгазету и рисунки, делали поделки из пластилина и бумаги, рассказывали стихотворения и беседовали на тему космоса и космонавтов.

Третьеклассники участвовали в космических акциях, писали космический диктант, разгадывали космические кроссворды, посмотрели отрывки документальных фильмов о первом полёте человека в космос и познакомились с биографией Юрия Гагарина.

Пятиклассники побывали на выставке «Первый. Путь к звёздам». Самым интересным для ребят оказалось участие во Всероссийской акции «Звёзды над Россией», где, ответив на пять вопросов, можно было зажечь звезду со своим именем!

МГ





Знай наших!



30 марта состоялся региональный финал межшкольного чемпионата по интеллектуальным играм.

Наши десятиклассники **Дилара Кудакеева, Яна Свергун, Дмитрий Журавский, Искандер Закиров, Кирилл Маркитанов** и **Егор Деменковец** в составе команды «Миндальная связь» заняли **1-е место** в игре «Что? Где? Когда?». Одиннадцатиклассники **Александра Шимица, Ярослав Плотников, Арина Привалова, Анастасия Тесля, Сергей Зуйков** и **Евгения Мазуркевич** в составе команды «Пушкинская карта» заняли **1-е место** в «Брейн-ринге», **2-е место** в «Что? Где? Когда?» и **3-е место** в «Мультиграх»!

Поздравляем наших интеллектуалов с достойным выступлением и желаем дальнейших побед!

На Всероссийском турнире по теннису «Звезды Югры» (г. Ханты-Мансийск) наша гимназистка **Катя Пяткова** заняла **1-е место** в одиночном разряде и **1-е место** в парном разряде в категории до 15 лет. Поздравляем, Катя! Желаем дальнейших побед!



На весенних каникулах гимназисты 3А успешно выступили в финале Всероссийского фестиваля творческих открытий и инициатив «Леонардо» (г. Москва).

Любава Иошина с исследовательской работой «Особенности поражения ногтей у детей начальной школы в условиях Севера, рожденных в ХМАО – Югре» стала победителем в секции «Биология».

Василиса Матейчук заняла III место в физико-математической секции, представив работу на тему «Секреты отопительной батареи».

Кирилл Пушкарёв стал призёром фестиваля, заняв III место в секции «Экология» с проектом «Мусор или вторсырьё?»

Ребята, поздравляем!



В начале апреля проходил муниципальный этап Всероссийских соревнований школьников «Президентские спортивные игры» среди учащихся 2007-2008 года рождения. Участники соревновались в волейболе, лёгкой атлетике, настольном теннисе и стритболе. Команда нашей гимназии в упорнейшей борьбе показала высокий результат и заняла **1-е место!** Поздравляем!



11-13 апреля в Сургуте на базе «Технополиса» прошел городской IT-Хакатон для начинающих разработчиков, в котором участвовали 5 наших гимназистов: в возрастной категории 13-17 лет девятиклассники Дмитрий Грядиль и Никита Туганов (направление «Чат-бот» – разработка чат-бота для Telegram), в возрастной категории 12-17 лет семиклассники Арсений Давыдов и Николай Шенцев и одиннадцатиклассник Александр Баишев (направление GameDev – разработка игр на Unity).

В течение трёх дней участники Хакатона решали кейсы, которые разработали специалисты «РЖД», Сургутского педагогического университета, Централизованной библиотечной системы и эко-волонтерского движения «Раздельный сбор в Сургуте».

По итогам Хакатона наш **Александр Баишев** занял **2-е место!** Поздравляем!



7 апреля на лыжной базе «Снежинка» прошли соревнования по лыжным гонкам в зачёт 51 Спартакиады Сургутской городской организации Профсоюза работников народного образования и науки города Сургута, в которых приняли участие 33 команды дошкольных учреждений и 23 команды общего, дополнительного и профессионального образования. По итогам соревнований **команда учителей нашей гимназии** заняла **1-е место!!!** Молодцы! Так держать!!!





Древнерусская каллиграфия



11 апреля второклассники побывали в Сургутском Государственном университете и посетили два мероприятия.

На мастер-классе «Основы древнерусской каллиграфии» дети писали настоящими чернилами и перьевыми ручками, а также узнали много нового о том, как возникла письменность вообще и славянская письменность в частности. Ребята с удовольствием упражнялись в написании старославянских букв.

Помимо мастер-класса дети поучаствовали в краеведческой квест-игре «Сургут: история, люди, факты». Ребята разгадывали загадки, перемещаясь по нескольким залам университета, расшифровывали головоломки, складывали пазлы и искали ключи к шифрам, чтобы раскрыть тайны истории нашего города. Это было очень увлекательно и познавательно!

Зверьё моё

В дошкольном отделении нашей гимназии прошли «Уроки добра» в рамках зоозащитной акции «Веснушка». Ребята поучаствовали в фотоконкурсе «Мой домашний любимец», где рассказали о своих любимцах не словами, а с помощью добрых и ярких фотографий.



Образовательная экспедиция

Во время весенних каникул я побывала в Санкт-Петербурге в образовательной экспедиции в кинолагере Лендок. Это была чудесная поездка! Я ближе познакомилась с профессиями режиссёр, сценарист, монтажёр, оператор. Мы сняли два небольших фильма, один из которых был с историческим отсылком к самому первому кинофильму. Мы побывали на экскурсиях в Эрмитаже, Петропавловской крепости, Зоологическом музее, в Царском селе и Екатерининском дворце. Но основной целью экспедиции с Lingua было применение английского языка на практике, расширение кругозора, а также возможность научиться ставить цели и достигать их. В этой поездке я научилась правильно ставить цели и успешно выполнять их, а также проводить рефлексию (рефлексия – это впечатление о прошедшем дне и обсуждение своего мнения с одногруппниками). Я поняла, что поездка в Санкт-Петербург помогла мне стать более самостоятельной и организованной. Я уверена, что ещё не раз отправлюсь в подобные образовательные поездки с Lingua!

София Мавлетдинова



• Газета «Мир Гимназиста» • Издатель и учредитель МБОУ «Гимназия «Лаборатория Салахова»
 • Газета зарегистрирована в Реестре школьной прессы России. RSPR: 86-00023-Г-01 • № 5 (729)
 от 18.04.2024 г. • Тираж 100 экз. • Бесплатно • Адрес редакции, издателя, типографии: 628417,
 г. Сургут, бульвар Свободы, 6, МБОУ «Гимназия «Лаборатория Салахова» • Тел. (3462) 50-33-14 •
 e-mail: gls_smi@admsurgut.ru • Газета отпечатана в МБОУ «Гимназия «Лаборатория Салахова»
 на принтере Kyocera FS-6525MFP KX • Информация предназначена для детей возраста 6+

Главный редактор В.Ш. Салахов
 Шеф-редактор Л. Хлыстова
 Выпускающий редактор Л. Хлыстова
 Компьютерная графика и верстка:
М. Колосова
 Фото: И. Смирнова